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MODALITATEA DE EVALUARE RELATIV LA CRITERIILE 

 DE CONCURS / EXAMEN  

 DOMENIUL MATEMATICĂ / DOMENIUL INFORMATICĂ  

a) Relevanța și impactul rezultatelor științifice ale candidatului, în relație cu domeniul 

disciplinelor postului pentru care candidează  

Se analizează Fişa de verificare a standardelor minimale UVT, Lista de lucrări, CV-ul. 

Opțional se pot consulta  bazele de date: Web of Science, Mathematical Reviews, Scholar 

Google. 

b)  Capacitatea candidatului de a îndruma studenți sau tineri cercetători  

Se analizează CV-ul, Planul de dezvoltare a carierei, Lista lucrărilor publicate. 

Capacitatea candidatului de a îndruma studenți sau tineri cercetători poate fi probată prin una 

sau mai multe dintre: 

a. Îndrumarea studenţilor pentru realizarea lucrărilor de finalizare de studii 

(licenţă/master) 

b. Elaborare lucrări în colaborare cu studenții sau coordonarea acestora în vederea 

elaborării unor lucrări independente 

c. Îndrumare doctoranzi (pentru postul de profesor) 

d. Calitatea de membru al unei comisii de îndrumare a studenţilor doctoranzi, concursuri 

studentesti 

e. Coordonarea studenţilor la o manifestare ştiinţifică naţională sau internaţională 

f. Implicarea studenţilor sau a tinerilor cercetători într-un proiect de cercetare cu contract 

de muncă sau de voluntariat. 

g. Calitatea de responsabil Erasmus 

h. Alte activități relevante de coordonare a studenților în vederea stimulării performanței 

acestora 

c)  Competenţele didactice ale candidatului, în cazul funcţiilor didactice  

Se analizează CV-ul, Lista de publicații, Fişa de verificare a standardelor minimale UVT, 

Planul de dezvoltare a carierei precum și calitățile didactice demonstrate în cadrul cursului 

susținut în fața comisiei de concurs, în cazul posturilor de lector/ conferențiar/profesor. 

d)  Capacitatea candidatului de a transfera cunoştinţele şi rezultatele sale către mediul 

economic sau social ori de a populariza propriile rezultate ştiinţifice  

Se analizează CV-ul, Lista de publicații, Fişa de verificare a standardelor minimale UVT, 

Planul de dezvoltare a carierei. 
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Capacitatea candidatului de a transfera cunoştinţele şi rezultatele sale către mediul economic 

sau social ori de a populariza propriile rezultate ştiinţifice poate fi probată prin una sau mai 

multe dintre: 

a. Participarea la evenimente științifice din domeniu (congrese, conferințe, workshop-

uri, seminarii, șamd) 

b. Calitatea de plenary speaker / keynote speaker / invited speaker 

c. Organizarea unor conferinţe naţionale sau internaţionale, workshop-uri 

d. Participare la comisii de specialitate, altele decât cele academice 

e. Prelegeri în vederea comunicării rezultatelor cercetării către publicul larg (altele decât 

cele de la punctul a) 

f. Calitatea de membru în colective editoriale  

g. Implicarea în relația cu mediul preuniversitar, în olimpiade și/sau concursuri 

h. Susţinerea de cursuri de perfecționare, în calitate de formator/lector, în cadrul unor 

workshop-uri, cursuri de formare continuă, şcoli de vară etc. 

e)  Capacitatea candidatului de a lucra în echipă şi eficienţa colaborărilor ştiinţifice ale 

acestuia, în funcţie de specificul domeniului candidatului  

Se analizează Lista de lucrări, CV-ul, Fişa de verificare a standardelor minimale UVT, Planul 

de dezvoltare a carierei. 

Capacitatea candidatului de a lucra în echipă şi eficienţa colaborărilor ştiinţifice ale acestuia 

poate fi probată prin una sau mai multe dintre: 

a. Colaborări științifice cu cercetători din țară și din străinătate 

b. Colaborări în proiecte cu cercetători și cadre didactice din țară și străinătate 

c. Impactul rezultatelor acestor colaborări reflectat în calitatea publicațiilor sau calitatea 

jurnalelor în care au fost citate 

d. Calitatea de director sau membru al unui centru de cercetare 

e. Apartenența la asociaţii profesionale sau board-uri ştiinţifice 

a. Alte colaborări relevante pentru postul pentru care candidează 

f)  Capacitatea candidatului de a conduce proiecte de cercetare-dezvoltare 

Se analizează CV-ul, Fişa de verificare a standardelor minimale UVT, Planul de dezvoltare a 

carierei. 

g)  Experienţa profesională a candidatului în alte instituţii decât instituţia care a scos 

postul la concurs sau care organizează examenul, după caz  

Se analizează CV-ul, Lista de publicații, Planul de dezvoltare a carierei. 

Experienţa profesională a candidatului în alte instituţii decât instituţia care a scos postul la 

concurs sau care organizează examenul poate fi probată prin una sau mai multe dintre: 

a. Poziții didactice sau de cercetare în alte instituții 
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b. Stagii la universități sau institute de cercetare din străinătate  

c. Calitatea de profesor sau cercetător invitat în alte instituții 

d. Lucrări publicate sub afilierea unor alte universități sau institute de cercetare 

e. Colaborare în calitate de expert sau membru în echipă în proiecte în colaborare cu alte 

instituții 

f. Organizarea de evenimente academice sau alte activități care presupun colaborarea cu 

alte instituții, relevante pentru postul pentru care candidează 
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